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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 18. 1. 2021 

 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, Bc. Hájková, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. 

Medek, Mgr. Mareček, MgA. Petr, doc. Spilka, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, prof. Willi  

Hosté: doc. Goliášová, doc. Strnad 

 
Informace rektora:   

➢ Informoval o aktuálním podezření na onemocnění Covid19 u rektorátního řidiče. Musí tedy volit 
dočasnou dobrovolnou karanténu a home office.  

➢ Ve středu 13. 1. měl rektor telefonní jednání s ředitelkou Gondkovou o reakci na dopis naléhavě 
žádajícím povolení možnosti přípravy absolventských inscenací ve skupinách s počtem 20, který 
8. 1. zaslal ministrovi školství jako završení předchozích intenzivních jednání na úrovni náměstka 
MŠMT (dopis je pro informaci v přiložen k zápisu). Ředitelka Gondková ujistila, že ministr Plaga 
i náměstek Doleček uznali argumentaci a na příštím jednání vlády k této problematice by se o 
této výjimce s plnou podporou MŠMT mělo rozhodovat.  

➢ Ředitelka Gondková také rektora informovala, že je připraven kontrakt Financování veřejných 
vysokých uměleckých škol v roce 2021, který dle předchozí dohody s rektory UVŠ i pro tento rok 
prodlužuje dosavadní dělení podílu fixní části rozpočtu vysokých škol mezi 4 UVŠ. Bylo 
dohodnuto, že kontrakt bude podepsán elektronicky, JAMU jej jako první již obdržela a dnes 
podepsaný odešle k podpisu dalším třem uměleckých vysokým školám.  

➢ Odezva zaměstnanců na dopis odeslaný jménem rektora k plánu podepisování daňových 
prohlášení je kladná, podpisování ode dneška probíhá na rektorátu. Problematika podpisů 
slovenských zaměstnanců, kteří v současnosti nepobývají v Brně, bude řešena individuálně. 

 
Informace kvestorky:  

➢ Od minulého kolegia vláda nevydala žádná nová nařízení. Ve středu je svoláno jednání vlády, 
která pravděpodobně vydá nová nařízení nebo prohlášení. 

➢ V tuto chvíli máme povoleno konat individuální konzultace a také přijímací řízení v omezeném 
počtu 10 osob. 

➢ V minulém týdnu jsme obdrželi jen vstupní data pro rozpočet roku 2021.  
➢ Plán realizace pro rok 2021, bude rozdělení částek probíhat v pátek 22.1. v rámci setkání ke SZ. 
➢ Paní kvestorka se dotázala fakult, jak bude probíhat zahájení letních semestrů. 

 
DF:  

➢ Pan děkan Francán informuje o tom, že je fakulta v modu zkouškového období a nachází          
se v přípravách přijímacího řízení, které by mělo být zahájeno již tento víkend. Předpokládá 
změny vlády, které se mohou v tomto týdnu vyskytnout, takže je fakulta připravena na vícero 
scénářů. 

➢ Zmínil, že studenti si na distanční výuku již jakžtakž zvykli a zahájení letního semestru má dvě 
možnosti: první, kde všechny hromadné předměty budou začínat 1.3. plus se k nim připojí několik 
ateliérů, anebo druhá možnost a to 8.2., kdy nechají plán zbylých ateliérů v jejich režii. 

➢ Tajemník DF Vodička informoval o několika zaměstnancích, kteří jsou na HO z důvodu 
karantény. 
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HF:  
➢ Informovala o nynějších zaměstnancích v karanténě (kontakty na příslušném pracovišti byly 

trasované a testované s negativním výsledkem).  
➢ Informovala o problematice hudebně-divadelních a operních projektů, jejichž realizace se 

operativně řeší v souladu s platnými opatřeními. V pátek 22. 1. 2021 se bude konat mimořádné 
distanční zasedání Dramaturgické rady HF JAMU s cílem najít řešení pro již jednou přesunutou 
realizaci zcela připraveného projektu S.A.M.P.O. a scénář pro orchestrální projekt Martinů 
v březnu 2021. 

➢ V této souvislosti ocenila a podpořila aktivity rektora a děkana DF JAMU směrem k ministerstvu 
obsahující návrhy, které by mohly zajistit bezpečnou realizaci uměleckých činností vyžadujících 
přítomnost maximálně 20 účastníků. Jelikož se problematika realizace hudebně-divadelních a 
orchestrálních či skupinových experimentálních projektů týká také Hudební fakulty, nabídla paní 
děkanka součinnost při dalších jednáních a nastínila směr návrhů za Hudební fakultu. 

➢ Informovala o fungování HF ve fialové zóně. Konstatovala, že je poměrně intenzivní zájem o 
individuální konzultace, které proběhnou nejen za velmi přísných hygienických opatření, ale jsou i 
nahlášené a monitorované jmenovitě tak, aby bylo možné případné trasování.  

➢ Harmonogram výuky počítá se začátkem letního semestru k 1. 3. 2021, v souladu s DF. 
➢ Děkanka informovala o individuální podpoře studentů, kteří měli potíže s časovým 

harmonogramem studia. Žádostí o rozložení ročníku je zatím málo, čísla se pohybují v řadě 
jednotlivců, nicméně ti jsou bráni vážně a je pro ně nachystaný podpůrný systém s cílem najít 
řešení, která jsou funkční a vyhovují všem zúčastněným.  

➢ Prof. PhDr. Jindřiška Bártová obdržela Cenu města Brna oblasti žurnalistiky a hudební 
publicistiky.  

➢  
Informace pror. Mackové:  

➢ Uskuteční se schůzka s proděkany pro studium a kvalitu, které bude naplánován postup při 
tvorbě Vnitřní hodnotící zprávy a forma analýzy distanční výuky na obou fakultách (pro CRP 
18+).  

 
Informace pror. Medka:  

➢ Strategický záměr 21+: připomínky se budou zpracovávat dnes odpoledne. 
➢ Plán realizace:  
➢ CRP 20/21 
➢ Obdržel výzvu vládě, za kreativní Česko, kde se financování zredukovalo na čtvrtinu v plánu 

podpory umění a kultury. 
 
Informace pror. Hlavici:  

➢ Připomínky k evaluační zprávě MEP byly odeslány, finální verzi dostaneme do konce ledna. Do 
konce května by mělo MŠMT a RVVI dokončit kompletní hodnocení výzkumných činností JAMU 
dle Metodiky 17+. 

➢ Byla zveřejněna výzva na podání žádosti na Institucionální podporu. Na rok 2021 dostane JAMU 
ve stabilizační části (cca 85 %) 3.723.349 Kč a stejně i v dalších 4 letech (celkem 18.616.745 
Kč). Výše motivační části (cca 15 %) bude určena po dokončení hodnocení na základě výsledků 
evaluace dle Metodiky 17+. Z uměleckých VŠ má JAMU nejnižší dotaci (AVU: 3.808.557 Kč, 
UMPRUM: 6.901.156 Kč, AMU: 14.261.588 Kč) 

➢ Žádost o dotaci na specifický výzkum byla podána, ale přesná výše podpory dosud nebyla 
sdělena. 
 

Informace pror. Spilky:  
➢ Pokračuje práce na anglické verzi webu. Fakulty jmenovaly své koordinátorky pro obsah určený 

k překladům – za HF Danielu Svobodovou a za DF Annu Lahodovou. Na příští poradě vedení 
bude stanoven harmonogram pro plnění obsahu včetně termínu spuštění anglické mutace webu 
– nejprve dojde ke kompletaci webu rektorátu a poté fakult. 
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➢ Stránka osoby na webu: pro možnost umístění odkazů na soukromé webové stránky pedagogů 
bude vytvořen návod pro nastavení odkazu v IS. 
 

Vnější vztahy – Mgr. Mareček:  
➢ V současné chvíli připravuje nové číslo Občasníku. 
➢ Chystá rozhovor s laureátkou Ceny města Brna za rok 2020 profesorkou Bártovou. 

 
Astorka – Bc. Hájková:  

➢ Na kolejích pobývá v současné chvíli asi 50 studentů. 
➢ Aktuálně probíhají schůzky k rekonstrukci Astorky. 

 
 
 

Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 1. 2. 2021 v 10:30 hod. on-line formou v programu Teams.   

 

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 
 


